
KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

 m
ak

s. 
45

0 
m

m
 

 m
ak

s. 
27

00
 m

m
 

 30° 

 385 

 2771 

 385 

 0,0021 

 1200,0 

 1200,0 

 2400 

4

9

6

7

8

5

10

12

12

12

12

11

2

3

1 2 2 2



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

 m
ak

s. 
45

0 
m

m
 

 m
ak

s. 
27

00
 m

m
 

 30° 

 385 

 2771 

 385 

 0,0021 

 1200,0 

 1200,0 

 2400 

4

9

6

7

8

5

10

12

12

12

12

11

2

3

1 2 2 2

 rozstaw
 ram

: 2500/2400/2300/2200/2100 m
m

 

 m
in. przew

ieszenie panela 350 m
m

 
m

aks. przew
ieszenie panela 1000 m

m

4

6 7
8 5

9

10

11

SKA
LA

 1 : 20

12
12

12
12

3



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

11

1
2

3

4

Skala 1:10

PRZEKRÓJ 1-1
SKALA 1 : 10

3

1
2

4



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

22

2 2

2

5

3

Skala 1:10



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 3-3
SKALA 1 : 10

75

3

3

SKALA 1 : 10

5

7



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 4-4
SKALA 1 : 10

8

7

6

 170,0 

 120,0 

4

4

SKALA 1 : 10

6

8

7



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 5-5
SKALA 1 : 10

65

 40,0 

5

5

SKALA 1 : 10

5
6



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 6-6
SKALA 1 : 10

11
10

5

6

 40,0 

6

6

SKALA 1 : 10

10

5

11

6



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 7-7
SKALA 1 : 10

11

6

5

7

7
PODPORA TYLNA - POPRZECZKA

SKALA 1 : 10

115

6



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 8-8
SKALA 1 : 10

5

10

8

8

SKALA 1 : 10

10
5



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 9-9
SKALA 1 : 10

12
1313

 200,0 

 65,0 

 200,0 9

9

SKALA 1 : 10

12 13 12



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

PRZEKRÓJ 10-10
SKALA 1 : 10

6
12

10

10

DETAL TYPOWY: 

SKALA 1 : 10

6

9



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

1111

DETAL TYPOWY: 

SKALA 1 : 10

12

15

16

17

PRZEKRÓJ 11-11
SKALA 1 : 5

12

15

16

17



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

 min. 20 mm 
1212

DETAL TYPOWY: 
ZAMOCOWANIE PANELA-KLEMA SKRAJNA

SKALA 1 : 10

12

14

16

17

PRZEKRÓJ 12-12
SKALA 1 : 5

12

14

16

17



KONSTRUKCJA GRUNTOWA, ZAKOPYWANA – 
DWUPODPOROWA, UK. PIONOWY, 2-RZĘDOWY, LONG

DIS-TS-V2L

WIDOK GŁÓWNY
SKALA 1 : 50

IZOMETRIA
SKALA 1 : 50

 rozstaw ram: 2500/2400/2300/2200/2100 mm 

M
in

. g
łe

bo
ko

ść
 z

ak
ot

w
ie

ni
a 

w
 g

ru
nc

ie
 n

oś
ny

m
 8

00
 m

m
. 

Sz
cz

eg
ół

ow
e 

w
ym

ag
an

e 
w

 u
w

ag
ac

h 
or

az
 o

pi
sie

 te
ch

ni
cz

ny
m

 min. przewieszenie panela 350 mm 
maks. przewieszenie panela 1000 mm

4

6

7 8

5

9

10

11

WIDOK GŁÓWNY
SKALA 1 : 20

12 12

12
12

3

 m
ak

s. 
45

0 
m

m
 

 m
ak

s. 
27

00
 m

m
 

 30° 

 385 

 2771 

 385 

 1
20

0,
0 

 1200,0 

 1200,0 

 2400 

4

9

6

7

8

5

10

12

12

12

12

11

2

3

1 2 2 2

C

C

I

I

M

M

R

R

E

G

P

V

1

2

PRZEKRÓJ C-C
SKALA 1 : 20

3

3

DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE ZASTRZAŁ - PODPORA TYLNA
SKALA 1 : 10

5

7

Zestaw śrubowy 4

PRZEKRÓJ 3-3
SKALA 1 : 10

75

Zestaw śrubowy 4

 170,0 

 120,0 

4

4
DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE ZASTRZAŁ - BELKA

SKALA 1 : 10

6

8

7

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 1
Zestaw śrubowy 1PRZEKRÓJ 4-4

SKALA 1 : 10

8

7

6
Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 1
Zestaw śrubowy 1

J

PRZEKRÓJ I-I
SKALA 1 : 20

 40,0 

6

6
DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE PODPORA - STĘŻENIE (WĘZEŁ GÓRNY),

POŁĄCZENIE PODPORA TYLNA - POPRZECZKA
SKALA 1 : 10

10

5

11

6

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 2

Zestaw śrubowy 4

PRZEKRÓJ 6-6
SKALA 1 : 10

11
10

5

6

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 2

Zestaw śrubowy 4

N

AB

PRZEKRÓJ M-M
SKALA 1 : 20

8

8

DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE PODPORA - STĘŻENIE (WĘZEŁ DOLNY)
SKALA 1 : 10

10
5

Zestaw śrubowy 4

PRZEKRÓJ 8-8
SKALA 1 : 10

5

10

 40,0 

5

5
DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE PODPORA TYLNA - BELKA,

POŁĄCZENIE PODPORA PRZEDNIA - BELKA
SKALA 1 : 10

5
6

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 3

PRZEKRÓJ 5-5
SKALA 1 : 10

65

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 3

S

S

PRZEKRÓJ R-R
SKALA 1 : 20

T

X

Y

PRZEKRÓJ S-S
SKALA 1 : 20

 200,0 

 65,0 

 200,0 9

9

DETAL TYPOWY: POŁĄCZENIE SZYN MONTAŻOWYCH
SKALA 1 : 10

12 13 12

Zestaw śrubowy 5

Zestaw śrubowy 5Zestaw śrubowy 5

Zestaw śrubowy 5

PRZEKRÓJ 9-9
SKALA 1 : 10

12
1313

Zestaw śrubowy 5

10

10

DETAL TYPOWY: 
POŁĄCZENIE SZYNA MONTAŻOWA-BELKA

SKALA 1 : 10

6

9

Zestaw śrubowy 6

PRZEKRÓJ 10-10
SKALA 1 : 10

6
12

Zestaw śrubowy 6

 min. 20 mm 
1212

DETAL TYPOWY: 
ZAMOCOWANIE PANELA-KLEMA SKRAJNA

SKALA 1 : 10

12

14

16

171111

DETAL TYPOWY: 
ZAMOCOWANIE PANELA-KLEMA ŚRODKOWA

SKALA 1 : 10

12

15

16

17

PRZEKRÓJ 12-12
SKALA 1 : 5

12

14

16

17

PRZEKRÓJ 11-11
SKALA 1 : 5

12

15

16

17

7

7POŁĄCZENIE 
PODPORA TYLNA - POPRZECZKA

SKALA 1 : 10

Zestaw śrubowy 3
Zestaw śrubowy 3

115

6

Zestaw śrubowy 1

PRZEKRÓJ 7-7
SKALA 1 : 10

Zestaw śrubowy 3

Zestaw śrubowy 3

11

6

5

Zestaw śrubowy 1

11 Zestaw śrubowy 7
Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4
Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4

1
2

3

4

POŁĄCZENIA:
BLACHY STABILIZUJĄCE - BELKA GRUNT

BELKA GRUNT - PODPORA PRZEDNIA (SŁUP NISKI)
Skala 1:10

22

Zestaw śrubowy 7
Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4
2 2

2

5

3

POŁĄCZENIA:
BLACHY STABILIZUJĄCE - BELKA GRUNT

BELKA GRUNT - PODPORA TYLNA (SŁUP WYSOKI)
Skala 1:10

PRZEKRÓJ 1-1
SKALA 1 : 10

Zestaw śrubowy 7

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4
Zestaw śrubowy 4

3

1
2

4

PRZEKRÓJ 2-2
SKALA 1 : 10

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 4Zestaw śrubowy 4
Zestaw śrubowy 4

Zestaw śrubowy 7

2 2 2

3

5 Uwagi:
1. klasa wykonania EXC2 wg PN-EN 1090,
2. moment dokręcający śrub, powierzchnia sucha, czysta:

1. M8 śruby imbusowe przy klemach, A2-70, M=7,0Nm, (Fśrednie=6,0kN),
2. M10 śruby młoteczkowe, A2-70, M=9,0Nm, (Fśrednie=6,0kN),
dla współczynnika k=0,14, przyjęta precyzja klucza 10%,
3. moment dokręcający śrub HV określa producent w zależności od klasy zestawu K0, K1, K2

Nr element Indeks handlowy Opis
1 PVKZ-05-DP-V2L-BLACHA1 blacha stabilizująca 500x600
2 PVKZ-05-DP-V2L-BLACHA2 blacha stabilizująca 500x1000
3 PVKZ-05-DP-V2L-BELKA PODZ. belka podziemna C100x60, L=3,3094m
4 PVKZ-05-DP-V2L-SŁUP NISKI słup niski C100x60, L=1,6211m
5 PVKZ-05-DP-V2L-SŁUP WYSOKI słup wysoki C100x60, L=3,0068m
6 PVKZ-05-DP-V2L-BELKA belka C100x60, L=3,542m
7 PVKZ-05-DP-V2L-POPRZECZKA poprzeczka L60x4, L=1,120m
8 PVKZ-05-DP-V2L-KRÓCIEC króciec L60x4, L=0,385m
9 PVKZ-05-DP-V2L-STĘŻENIE KRT. stężenie przy słupach niskich L60x4, L=2,6535m
10 PVKZ-05-DP-V2L-STĘŻENIE DŁ. stężenie przy słupach wysokich, L60x4, L=3,212m
11 PVKZ-05-DP-V2L-POPRZECZKA DŁ. poprzeczka przy słupach wysokich, L60x4, L=2,590m

12
PVKN-05-DP-W2L-PR.MONT. 2300
PVKN-05-DP-W2L-PR.MONT. 3450
PVKN-05-DP-W2L-PR.MONT. 4400

profil montażowy 60x40, L=2300
profil montażowy 60x40, L=3450
profil montażowy 60x40, L=4400

13 PVKN-05-DP-W2L-ŁĄCZNIK łącznik 50x30
14 PVKZ-05-DP-V2L-KLEMA SKRAJNA klema skrajna
15 PVKZ-05-DP-V2L-KLEMA ŚRODK. klema środkowa
16 PVKN-KZ-JP-H3-PŁYTKA GW. M8 płytka z gwintem 28x15 M8, wg aprobaty
17 PVKN-KZ-JP-H3-ŚRUBA IMB. M8 śruba imbusowa DIN 912, M8 x 30, A2-70

Zestaw śrubowy 1
(długość zaciskowa 16-21) PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./01

-śruba HV PEINER M12*35, 10.9HV, EN 14399-4
-podkładka M12, 300HV, EN 14399-6
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
---elementy łączone--- 
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
-podkładka M12, 300HV, EN 14399-6
-nakrętka M12, 10HV, 14399-4

Zestaw śrubowy 2
(długość zaciskowa 21-26) PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./02

-śruba HV PEINER M12*40, 10.9HV, EN 14399-4
-podkładka M12, 300HV, EN 14399-6
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
---elementy łączone---
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
-podkładka M12, 300HV, EN 14399-6
-nakrętka M12, 10HV, 14399-4

Zestaw śrubowy 3
(długość zaciskowa 17-22) PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./03

-śruba HV PEINER M16*40, 10.9HV, EN 14399-4
-podkładka M16, 300HV, EN 14399-6
-podkładka powiększona M16, 300HV, ISO 7093
---elementy łączone---
-podkładka powiększona M16, 300HV, ISO 7093
-podkładka M16, 300HV, EN 14399-6
-nakrętka M16, 10HV, 14399-4

Zestaw śrubowy 4 PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./04

-śruba M12*40, EN15048 ISO4017 8.8SB
-podkładka M12, ISO7089 300HV SB
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
---elementy łączone---
-podkładka powiększona M12, 300HV, ISO 7093
-podkładka M12, ISO7089 300HV SB
-nakrętka M12, EN15048 ISO4032 8SB

Zestaw śrubowy 5 PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./05

-śruba M12*80, EN15048 ISO4017 8.8SB
-podkładka M12, ISO7089 300HV SB
---elementy łączone---
-podkładka M12, ISO7089 300HV SB
-nakrętka M12, EN15048 ISO4032 8SB
-nakrętka M12, EN15048 ISO4032 8SB

Zestaw śrubowy 6 PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./06

-śruba z łbem młoteczkowym A2-70 M10x25
---elementy łączone---
-podkładka powiększona M10, 300HV, ISO 7093
-podkładka M10, ISO7089 300HV SB
-nakrętka M10, EN15048 ISO4032 8SB

Zestaw śrubowy 7 PVKN-KZ-JP-H3-KOMPLET E.ZŁ./07

-śruba M16*40, EN15048 ISO4017 8.8SB
-podkładka M16, ISO7089 300HV SB
-podkładka powiększona M16, 300HV, ISO 7093
---elementy łączone---
-podkładka powiększona M16, 300HV, ISO 7093
-podkładka M16, ISO7089 300HV SB
-nakrętka M16, EN15048 ISO4032 8SB

- klasa wykonania EXC2 wg PN-EN 1090

mgr inż. Sławomir SŁOWIŃSKI
WKP/0049/POOK/14
do projektowanie bez ograniczeń w specjalności
konstrukcyjno-budowlanej

RYSUNEK ZŁOŻENIOWY / SCHEMATY MONTAŻOWE
DIS-TS-V2L

17.06.2022

Dokumentacja warsztatowa

741mm*1189mm

1:50

DIS-TS-V2L-016NR RYS.:
Opracowanie chronione prawami autorskimi. All rights reserved.

Projekt elementów montażowych paneli fotowoltaicznych:
DIG IN GROUND STR. TWO SUPPORTS VERTICAL 2 LONG, skrót: DIS-TS-V2L-016

Inwestor / Investor:

Tytuł projektu / Project title:

Investa Sp. z o.o.
ul. Zastawna 27, 83-000 Pruszcz Gdański,
NIP 584-025-36-45, REGON 008008662KRS 0000226221

Investa Sp. z o.o.
ul. Zastawna 27, 83-000 Pruszcz Gdański,
NIP 584-025-36-45, REGON 008008662KRS 0000226221

Projektant / Designer:

Metoda rzut. / 
Projection method:

Sprawdzający / Checker:

Rozmiar / Format:

Faza / Phase: Skala / Scale:

Zleceniodawca / Custumer:

Główne biuro projektowe, konstrukcja / Main design office, construction:

Data wyd. / Relase date:

WOLSTAL
ul. Jasielska 9b lok. 26, PL60-476 POZNAŃ
NIP: 7642451340, REGON: 301931671
E: biuro@wolstal.com   T:+48 61 307 1111   M:+48 500600501

Nazwa rys. /
Draw. name:A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

J J

K K

L L

M M

N N

P P

24

24

23

23

22

22

21

21

20

20

19

19

18

18

17

17

16

16

15

15

14

14

13

13

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1


